

## РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент»  
зі спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та  
адміністрування» першого бакалаврського рівня вищої освіти  
в Одеському національному технологічному університеті

В умовах посилення нестабільності та невизначеності зовнішнього середовища суттєво зростає потреба у підготовці фахівців, які можуть застосовувати ефективні менеджерські рішення.

При розробці ОПП враховано не тільки напрацювання вітчизняної та зарубіжної наукової спільноти у відповідній галузі, але й досвід фахівців-практиків та потенційних роботодавців, досвід співпраці зі спеціалістами провідних компаній регіону. Дисципліни навчального плану представленої освітньо-професійної програми формують весь необхідний комплекс інтегральних і фахових компетенцій, передбачених стандартом вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент». Якість навчального плану та включені до нього дисципліни повністю відповідають сучасним вимогам до підготовки високо професійних бакалаврів з менеджменту. Запропоновані в програмі освітні компоненти дозволяють успішно формувати загальні і спеціальні компетентності та повною мірою відповідають державному стандарту з підготовки бакалаврів за спеціальністю 073 «Менеджмент».

Рецензована освітньо-професійна програма, підготовлена кафедрою менеджменту і логістики Одеського національного технологічного університету, забезпечує комплексний та цільовий підходи до підготовки кваліфікованого бакалавра з менеджменту, є перспективною для ринку праці, а її випускники можуть представляти особливий інтерес та цінність для працедавців, а також мають змогу оволодіти компетентностями, необхідними для самозайнятості у сфері підприємницької діяльності і створення додаткових робочих місць для регіону.

В цілому розроблена освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти першого рівня (бакалавр) зі спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» може бути використана у навчальному процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання Одеському національному технологічному університеті.

Рецензент:

Директор  
ТОВ "Нартекс інвест"



Григор'єва Н.Б.

## РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

### на освітньо-професійну програму «Менеджмент» зі спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» першого бакалаврського рівня вищої освіти в Одеському національному технологічному університеті

Сучасні умови господарювання характеризуються підвищенням уваги до ролі ефективного менеджменту у забезпеченні ефективної діяльності будь-якого підприємства. Успіх економічних перетворень суспільства визначається не стільки кількісними параметрами, скільки наявністю якісно нових ресурсів для ефективного управління. Ця обставина значно розширює предметну область системи підготовки фахівців в даній області. Необхідність підготовки бакалаврів в сфері менеджменту сучасної України викликана зростанням структурної складності сучасних ринків.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент», що реалізується в Одеському національному технологічному університеті за спеціальністю 073 «Менеджмент» розроблена і затверджена закладом вищої освіти з урахуванням актуальних питань щодо якісної підготовки і кадрового забезпечення сучасного виробництва та інших сфер господарювання.

В ОПП представлені обов'язкові та вибіркові компоненти, практична підготовка та державна атестація здобувачів вищої освіти зі спеціальності 073 «Менеджмент». ОПП має достатній навчально-методичний та матеріальний рівні забезпечення, що відповідає сучасним вимогам вищої освіти.

Слід відмітити, що представлена на рецензування ОПП розроблена проектною групою з врахуванням потреб ринку праці, а також зустрічей-консультацій із потенційними роботодавцями (стейкхолдерами) внаслідок чого носить логічний, послідовний, системний та аргументований характер. Перелік освітніх компонентів ОПП «Менеджмент» відповідає сучасним вимогам, що висуваються до компетенцій відповідних спеціалістів.

Одеській національний технологічний університет має всі необхідні умови для підготовки відповідних фахівців. З урахуванням вищезазначеного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму «Менеджмент» можна рекомендувати для впровадження в освітньому процесі.

Рецензент:

Директор  
ТОВ " ТЕХНОБРУК"



Валентин УМАНСЬКИЙ

**РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Менеджмент»**  
**за спеціальністю 073 «Менеджмент»**  
**ступеня вищої освіти «бакалавр»**

Сучасні умови господарювання характеризуються підвищенням уваги до ролі менеджменту у забезпеченні ефективності діяльності будь-якої організації. Перспективи розвитку суб'єктів господарювання насамперед залежать від людей та від того, як вони керують виробництвом, обслуговують техніку, виконують численні трудові процеси.

Управлінська діяльність за характером має бути системною щодо комплексного вирішення кадрових проблем, впровадження нових і вдосконалення діючих форм і методів кадрової роботи, що потребує відповідних знань, вмінь, а отже, формування системи спеціальних та універсальних компетенцій у керівників та фахових спеціалістів.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент», що реалізується в Одеському національному технологічному університеті за спеціальністю 073 «Менеджмент» розроблена і затверджена закладом вищої освіти з урахуванням актуальності питання якісної підготовки кадрового забезпечення керівників для різних сфер господарювання в сучасних умовах.

При розробці ОПП враховано не тільки напрацювання вітчизняної та зарубіжної наукової спільноти у відповідній галузі, але й досвід фахівців-практиків та потенційних роботодавців, досвід співпраці з керівниками провідних компаній регіону. Перелік освітніх компонентів ОПП «Менеджмент» відповідає сучасним вимогам, що висуваються до компетенцій відповідних спеціалістів.

Одеський національний технологічний університет має всі необхідні умови для підготовки відповідних фахівців. З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Менеджмент» можна рекомендувати для впровадження в освітньому процесі.

Рецензент:

Аналітик «Левада ТОВ Аква-Фрост»



Орнелла АГАРКОВА